

КОПИЯ

**ПРОТОКОЛ
СУДЕБНОГО ЗАСЕДАНИЯ**

14 декабря 2020 года Железнодорожный районный суд г. Красноярска в составе:

председательствующего судьи Булыгиной С.А..

при секретаре Кармишиной Ю.А.,

рассматривая в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Гарина Руслана Александровича к ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Красноярскому краю, ФСИН России, ГУФСИН России по Красноярскому краю о компенсации морального вреда.

Судебное заседание открыто в 17-00 часов.

Председательствующий открыл судебное заседание и объявил дело, подлежащее рассмотрению, объявляет о ведении аудиозаписи судебного заседания с использованием технических средств - диктофон ZOOM H5 Handy Recorder.

Секретарь доложила явку.

В зал суда явились истец (посредством ВКС), представители ответчиков, третье лицо.

Устанавливаются личности участников процесса:

Истец:

Гарин Руслан Александрович, 24.08.1979 г.р., уроженец г. Братск Иркутской области, проживает по адресу: г. Братск, ул. Южная, д. 43А, кв. 10, содержится: ФКУ Тюрьма 2 УФСИН России по Владимирской области.

Представитель ответчика - ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Красноярскому краю:

Плюхина Эльвира Викторовна, действует на основании доверенности от 25.07.2017 года, сроком на три года.

Представитель ответчиков ФСИН России, ГУФСИН России по Красноярскому краю:

Столярова Анастасия Андреевна, действует на основании доверенности от 15.01.2020 года сроком по 18.12.2022 года, доверенности от 16.07.2020 года сроком на 3 года, доверенности от 21.01.2019 года сроком на три года.

Третье лицо:

Храмочкина Дарья Андреевна, 01.09.1988 г.р., уроженка п. Осиновый мыс Богучанского района Красноярского края, зарегистрирована по адресу: п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 21, кв.1, работает: начальник психиатрической лаборатории ФКЛПУ КТБ-1 ГУФСИН России по Красноярскому краю

Объявлен состав суда, фамилия секретаря.

Разъяснено право отвода. Отводов не заявлено.

**ФКУ Т-2 УФСИН
России по Владим. обл.
К вх. № 284 от 22.01.21**

Разъяснены права по ст. 35, 39, 56, 57 ГПК РФ, о праве воспользоваться процедурой медиации.

Права понятны.

Председательствующий оглашает поступившее ранее перенаправленное извещение о судебном заседании стороны истца с приложением – ответ на обращение от 03.09.2020 года.

Обсуждается вопрос о приобщении к материалам дела представленных документов.

Возражений нет.

Выслушав мнение участников процесса

Суд на месте

Определил:

Ходатайство истца удовлетворить. приобщить к материалам дела представленные документы.

Истец: прошу пресечь незаконные действия сотрудников, уважаемый суд 30 сентября текущего года в ИК у меня отобрали документы. Я сейчас смотрю на сотрудника, он руками жестикулирует, чтобы я вам не о чем не сообщал. Я вынужден выступать без доказательств, которые высыпал мне суд, мне их не отдали. Ко мне применяют пытки и нарушают права гарантированные Конституцией. Не допускают до суда, все мои документы хранятся в администрации учреждения. 10 декабря меня сводят с ума громкой музыкой, чтобы я не жаловался на ФСИН, Прокуратуре, я вынужден забивать уши ватой и туалетной бумагой. Таким образом, меня пытаются умертвить или свести с ума, они записали на флэшку не музыку, а просто шумы. У меня болят уши. Я написал надпись на спине «пытки громкой музыкой», но меня перед ВКС переодели. Прошу применить меры для сохранения моей жизни, а также состязательности процесса. Прошу обеспечить мне безопасность в соответствии со статьей 13 УИК РФ, которая гарантирует мне безопасность. Вы обеспечиваете состязательность и равноправие.

Представитель ответчика ФСИН России, ГУФСИН России по Красноярскому краю: ходатайство не подлежит удовлетворению, так как не имеет отношения к спору.

Выслушав мнение участников процесса

Суд на месте

Определил:

Ходатайство истца удовлетворить, направить выписку из протокола судебного заседания в Прокуратуру Красноярского края, отдел по надзору за законностью исполнений уголовных наказаний, также разъяснить истцу право на самостоятельное обращение с заявлением о нарушении прав.

Истец: я не могу обратиться через эту администрацию «Бухенвальда».

Председательствующий делает замечание истцу.